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A honi iparpártolási rendelet.

A kereskedők serelme.
Unja, jan

Közöl Lük, hogy ;i kereskedelemi 
miniszter ;t belföldi forgalomban ma­
gyar s/.iU'inazásiiaknak foltüutetutt i(lé­
gim aruk forgalmazóinak megbünteté­
sét é-. ax ily aruk elkobzását telte az 
iparhatóságok kötelességévé. Örömmel 
üdvözöltük e "imdeletet, mely a. hazai 
toliakkal ékeskedő külföldi áruk for­
galomba hoz a-át meggátolja és azokat, 
akik efféle visszaélésekben tudva köz­
reműködnek. büntetéssel sújtsa. Egy 
ilyen rendidéinek azonban az eddigi 
jogok kíméletlen és azonnal való letö­
rése nélkül, a kereskedők érzékeny 
megkárosításának és pellengérre á Ili tá­
lasának elkerülésével kell végrehajtani, 
mivel ezeknek a szempontoknak figyel- : 
men kívül hagyása esetén a rendelet 
épp a hazai kereskedelemnek, melyet 
az iparral együtt megvédeni törekszik, 
okoz óriási károkat. Már pedig a kér­
déses, a magában véve üdvös rende­
let mindezen szempontok figyelembe 
vétele nélkül alkottatott meg és haj tátik 
végre.

Jogos kifogás alá esik a kereske­
dők részéröl különösen a rendeletnek 
minden átmeneti idő nélkül való rög- 
tönös életbeléptetése. Hazai kereske­
dőink üzleteiben a kifogásolt jelzőkkel 
ellátott tömérdek áru fekszik, melyeket 
a legtöbb kereskedő minden félreveze­
tés i szándék nélkül szerzett be és ho­
zott forgalomba, sőt sok esetben az 
illető kereskedőnek halvány fogalma 
sem volt arról, hogy a tulipán - vagy 
turuljelvény külföldi árucikkre van rá­
illesztve. Mit tegyen most már n keres­
kedő ezeknek az áruknak nagy töme­
gével ? Vissza nem küldheti az illető 
nagykereskedőnek, vagy gyárosnak, mi­
vel annak idején az árut nem kifogá­
solta — ha pedig tovább is üzletében 
tartja, az áruk elkobzásának és bün­
tetésnek teszi ki magát. %

A szigorú eljárás, melyet a ren­
delet az iparhatóságok kötelességévé 
tesz. előreláthatólag szintéi' sok zakla­
tásnak teszi ki a kereskedőket. Rend­

őrök hatolnak be a vevőkkel zsúfolt 
üzletbe, ott felkutatnak mindent, meg­
zavarják a forgalmat, elriasztják a vá­
sárlókat és a kereskedőt kompromittál­
ják. A rendelet ugyanis nem szabja 
meg és nem Írja elő a kíméletes eljá­
rást, a túlbuzgóság tehát tetszés szerint 
basáskodhátik. Állói is joggal félünk, 
hogy ezt a rendeletét is az élelmiszer 
hamisítási törvény mintájára hajtják 
majd végre, azaz nem a valódi bűnös, 
hanem a jóhiszemű, ártatlan rietail- 
kereskedö fog bűnhődni. Pótoló ren­
deletben kimondható volna tehát, hogy 
ha a kereskedő hitelesen igazolja azl, I 
hogy a hamis jelvénynyel magyar j 
gyártmánynak feltüntetett árut hazai j 
forrásból szerezve be, ez ismét eladó ! 
nem büntethető.

Politikai hírek.
{u. ’.O.! i»ti U telelői! u-ifi

Iiuila|iHHt. január 5. j

Minisztertanács.

A kormány ma minisztertanácsot j 
tartott, amelyen az adminisztratív 
ügyek mellett a politikai helyzetről is 
konferálnak.

A létszámemelés küszöbén.

E hónap első felében a király el- 
nuklésévelet tanácskozásuk lesznek, 
amelyeket előreláthatólag a budai kir. 
várban fognak megtartani, miután a 
király még legalább két hétig szándé­
kozik Budapesten tartózkodni. E tanács­
kozásokon Ferenc FerdinAnd főhercegen 
kívül Frigyes főherceg csapatfőfelügyelö 
Uexküll-Gillenbrand Sándor gróf, buda­
pesti hadtestparancsnok, GalgócyAntal 
táborszernagy és hötzendortfi Conrád 
Ferenc vezérkari főnök fognak rászí­
vom Ez a nagyfontosságu konferencia, 
az olasz határ megerősítésével s a 
tüzérség reformja révén, 1908-ra szük­
ségessé váló létszámemelés kérdésével 
foglalkozik majd.

Ezenkívül szóba fog kerülni a 
vezérkar megújítása, is, amit olykép­
pen terveznek, hogy már a legközelebb 
egv nagy vezérkar és egy csapatvezér

kar rendeztessék be. Ezzel a reform­
mal egyidejűleg a katonai iskolákat is 
újjá lógják szervezni. A jövő ősztől 
fogva a katonai iskolákban az eddigi 
két évfolyam helyett 3 évfolyam lesz 
és a felsőbb műszaki tanfolyam is 3 
évfolyamból fog állni.

Anarchia, vagy radíkáiizmus ?
A klerikális táborban nagy a ri- 

bitlió és elnevezik a függetlenségi pár­
tot mindennek. Azt allitja a derék szö­
vetségesek sajtója, hogy a magyar füg­
getlenségi pártban anarchia uralkodik.
S miért e nagy zaj? Mert a független­
ségi párt egyes tagjai bátorkodnak kö­
vetelni, hogy a párt radikális, demok­
rata és mípboldogitó szociális elvei 
jussanak érvényre és azok meg is való- 
sittassanak.

Agrárius és klerikális szövetségesek 
nem tűrik el, hogy a iüggetlenségi kép­
viselő, aki komolyan veszi a népnek 
lett ígéreteit, síkra szálljon azok meg­
valósítása érdekében is.

Pataj Sándor tegnap egy Lengyel 
Zoltánhoz intézett nyílt levelében a 
következő véleményét mondja el:

„Mi is fajdalommal látjuk azoknak 
az idegen elemeknek a betolakodásai, akik 
még nem regen a darabantokkal és fan- 
faro nőit kai tartottak. Érezzük azoknak a 
sérelmes befolyását az elvek iránt való 
ellanyhullásban, sőt ellenük való fordu­
lásban.

Aliiig elvfeladás nélkül lehet, ma­
radjunk és harcoljunk elveinkért és esz­
méinkért a partban. Igyekezzünk azokat 
megvalósítani és az ellenségeit legyőzni. 
Annál könnyebben győzzük le a párlunba 
tolakodott ellenségeket, minél kitartóbban 
maradunk magunk n pártban és nem ad­
juk át nekik azokat a bástyákat, amelye­
kért mi harcoltunk, amelyeket mi építet­
tünk föl és amelyre most a betolakodott 
zsoldos eserepár-had az ő, eddig ellenünk 
lobogtatott zászlaját akarja toppal fellüzni. 
Bo kell következnie a nagy leszámolás­
nak, a nagy sátorbontásnak, akkor legye­
nek ők azok, akik kénytelenek lesznek 
nyíltan bevallani, hogy nem valók a 48-as 
demokrata Magyarországért küzdők tábo­
rába, hogy nem akarnak nópjogokat, sza­
badságot, egyenlőségei és testvériséget, 
általános, egvenlö, titkos választójogot, 
sajlósz-ibadsagot, gyülekezési szabadságot, 
progresszív adót, főrendiház és hitbizo- 
mrtny eltörlését.“

•»•Hl

Hazak, Ingatlanok adásvételét
és bérbe adásót olcson közvetít

Taubner Fülöp slkuaz
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A klerikálisok hivatalos lapja, az 
„epigonok felelősség nélkül való lár­
mázásáénak minősíti a függetlenségi 
párt egyes tagjainak nyilt szókimon- 
dását.

„íme, ez. a függetlenségi pari jó 
részének a hangulata és az álláspontja. 
A koalícióban a vezérek minden jóhisze­
műsége mellett is lehel-e hiziu ilyen fegy- 
vortársakhan és lehet-e támaszkodni ilyen 
szövetségesekre? Hiszen ezek a saj.-n part­
jukkal szemben is anarchisták! Mit v írha­
tunk Iliit tőlük?“

így ir a klerikális lap azokról, 
akik a függetlenségi párt program injá­
nak komoly beváltását kérik. Milyen 
végtelenül bántó, hogy ti klerikális re­
akciósok igy leckéztetik a független­
ségi pártol. Mit várhatunk az ilven 
szövetségesektől, akik beszélni mernek 
programmjukról ? Ha velük együtt, akar­
ják élvezni a hatalmat, akkor ne lár­
mázzanak titkos választójogról, hitbi- 
zományokról. Az epiuógok ne lármáz­
zanak .

A klerikális tábornak tehát nem 
tetszik, hogy a függetlenségi párt az 
ő kedvéért nem függeszti fél az elveit, 
hanem igyekszik azokat megvalósítani, 
azokat az életbe átvinni. Hiába való 
azonban az Alkotmányék hurrogása, 
a függetlenségi párt radikális — demok­
ratikus tagjai holmi mesterkedésekkel 
megfélemlíteni és haladnak a maguk 
becsületes utján.

Nem, ez nem anarchia, hanem 
besületes, függetlenségi radikális 
demokrata eljárás.

HÍREK.
január 5.

A polgármesteri állás kettéválasztása.
A pécsi polgármester véleménye.

Nagyon érdekes és bennünket ba­
jainkat is érdeklő tervvel foglalkozik 
most Arad város hatósága. Azzal a 
tervvel ugyanis, hogy a polgármesteri 
állást az azzal járó apró-cseprő teen­
dőktől szabadítsák meg s tegyék lebe- j 
tövé, hogy a polgármester a város ma­
gasabb érdekei után járjon A tervről 
már több város polgármestere nyilat­
kozott s különösen érdekes Nendlwich 
Andor, Pécs szabad királyi város pol­
gármesterének véleménye.

A pécsi polgármester véleménye 
igy hangzik:

Leghelyesebb volna — nézetem 
szerint — a polgármesteri állást kelté 
választani akként — amint ez a nyu­
gati államok nagyobb városaiban van 
— szereztessék egy úgynevezett ta- 
nácsvezetöi állás, amely állás betöltője 
vezetné az adminisztrációt minden rész­

letben s végezné azon apró-cseprő te­
endőket, amelyek a polgármestert ma 
működésében valósággal megbénítják 
s a nagyobb koncepcióktól idejét el- 
voi íjak.

Maga a polgármester pedig vezetné 
nagyban a város ügyeit, foglalkoznék 
a fontos ügyek elkészítésével és telje­
sítené a reprezentációt.

Minthogy azonban e szervezés ; 
keresztülvitele nehézségekbe ütköznék 
még ma s azt inkább országosan, egy 
egységes törvény megalkotása utján 
lehelne megvalósilani, amíg ez bekö­
vetkezhetnék, a bajon akként lehetne 
segíteni, hogy u kevésbé fontos leen­
dői; egy része a helvetlesre há/iItatnék 
ál s a polgármester elé tóduló feleket 
útba igazítaná, irányi tanú s amennyiben 
a polgármester személyes intervenciója 
is szükségesnek mutatkoznék, a felet 
csak az ügy uellö előkészítése után 
bocsátana be a polgármesterhez eset­
leg az ügyet a fél jelenlétében az is­
mertetné.

Ez a kérdés természetesen ben­
nünket bajainkat is érdekel. Szeretnök 
tehát tudni e kérdésben a mi vá­
rosunk vezetőinek a véleményét is.

*

Köszön d nyilvánítás. A hajai 48 49-< s 
honvédségéi vező bizottság hz Hm golt honve­
dek részére újévi ajándék cimén adományo­
zóit 10—10 kor. összegekért a szegedi kér. 
és iparbank bajai fiókja lek. Igazgatóságá­
nak és a bajai ipartestületiek. E1 <"> 1 járóságá 
mik. nem különben Gődár Lajos urnák, azon 
buzgósagáérl hogy a vendéglőjében elhelye­
zett perselybe 5 kor. gyűjtött — hatás kő- | 
szünetét nyilvánítja.

Eljegyzés. Bauer Antal bácsalmási szol­
ga bírósági tisztviselő eljegyezte bácsalmási 
lakos kereskedő és földbirtokos, Sz.áhl Ferenc 
leányát, Katicát.

Eljegyzés Rein e r .1 ó /. s e f nyomdász- 
segéd. a Kazal-nyomda egyik érdemes szedője 
eljegyezte Babolcsav írónké kisasszonyt.

A közigazgatási bizottság folyó hó 
H-án, kedden délelőtt tartja ez évi felső 
rendes üléséi.

Munkások kerestetnek. Kones=ey Lajos 
pellendi lakos (Fehér megye) 17 gazdasági 
éves cselédet és bits Gyula fejérmogyei bir­
tokos 9 gazdasági cselédet keres. Bővebb 
felvilágosítást ad a városi első aljegyző.

Nyugalomban. A „Rendeled Közlöny­
ben“ megjelent, hogy báró Podmaniczkv 
Endre hon vmlbuszár századossaját kén-imére 
nvugdijállományba helyeztetett. Podmaniczkv 
hosszú ideje állomásozik Baján, amely idő 
alatt a város társadalma megszerette és tisz­
telte. Mint örömmel értesülünk a báró Baján 
marad s igy városunk egy derék polgárt 
nyer benne.

Lakozás. A bajai csizmadia iparosok 
január hó 27-óm a „Bárány“ szállodában 
„Lakozást* tartanak.

Szálloda megnyitás. Bácsalmáson az 
újonnan épült és a jelenkor igényeinek min­
den tekintetben megfelelő és felszerelt Nern-

jiinuár ti

zeli Szálloda a napokban megnyílt. 10 ké­
nyelemmel berendezel vendégszoba az eme­
leten. villanyvilágítás és kitűnő kiszolgálás 
all a vendégek rendelkezéséit*.

Gyászhir. Kovács Sándor mélykúti köz­
ségi aljegyző nvje szül. Br-zsnv Vilma Mély- 
kuton elhunyt. A megboldogult a községben 
eg« éviizednél tovább a kisdedeknek óvónője 
voll. TemeU-séii a rossz időjárás dacara az 
egész község kivétel nedvül resztvei!.

Bácsmegye adója A vármi gve közig, 
bizottságának Zomhorban tartóit illésén — 
mini tudósítónk jelenti - Popp Gvörgy p. 
ü. igazgató bejelentene, hogy az 100b. év 
december havában egyenes adóban befolyt 
1.821.562 kor. 77 f., hadnu-ntességi díjban 
41.633 km'. 26 I'., bélyeg és jogiileiékben 
360,880 k. 77 f., fogyasztási es ital dóban
82.263 k. 72 f., tanítói nyugdíjban 9.805 k.
92 I. es országos h'-teg.ipolasi poladoban
57,558 k. 04 f. fo'vl he a vármegye terüle­
tén levő adóhivatalhoz. A mull év egész 
folyama alatt befolyt egyenes adóban 
12454.301 k. 60 f.. hadmeutességi díjban 
151,510 k. 01 f. bélyeg és jogillctckben 
3.879,154 k 25 f., fogvaszlási és ilaladóhan 
1.183,965 k. 11 f.. himlői nyugdíjban 89,935
g [I f országos botegápolási poladoban
601,800’ kor. 04 fillér.

Egy tejszövetkezet vis/o itagsáqa. Bos-z 
idők térnek most a tejszövetkezoU kre. Nc- 
banv feloszlott, m-'-ánv pedig tengődik. 
Az adai tcjsz.0volkeze.ncl megesett ez a 
kellemetlenség, hogy a község, melynek há­
zában folyt alia az üzemei, kilakosilolla 
mert nem fizette le a házbért

Uj egyletek Bácsmegyéhen A bebigy-
mmiszier a kővetkező egy lelek alapszabályait 
hagyta jóvá :

Ibi csorda si Munkásegylet.
Ujverbászi Felsőbb Nőnevelésé F.gylet.
Bacsordasi Disz lövész Egylet,
Baja vávo.-i !!. S/l. Antal Temelkezi si 

Egylet.
Magvarlvmizsai Füg/, és 48-as Kör.
Háláló- baleset. Nemes Márton ómoro- 

vicai lakos a napokban a bajiunk — órnoro- 
vieai miiül tö'.iésének oldalán Bíró András 
morovicai lakos 14 öves fiaualc bullájára 
akadt. A fin a síkos ösvényről lecsúszott s 
esés közben oly súlyos sérüléseket szen­
vedett, hogy nyomban meghall.

Uj postahivatal Rémen. A kereskedelmi 
miniszter Rém közegben poslaügynökseget 
létesített.

Felhivás. Az 1884. XVII. I. c. 62. és 
82. § ' i alapján felhívom a helybeli molnár 
iparosokat, hogy tanoncaikat az ipariskolába 
mielőbb beírassák. A beírásokat folyó évi 
január bő 3-ától este 6 órakor fogom esz­
közölni. Az előadás 5-én délután 2 urakor 
a belvárosi iskola régi épületében kezdődik. 
A tanítási dijat (2 kor.) mindenki a beírás 
alkalmával azonnal tartozik lefizetni. Vágó 
Rez.sö igazgató.

Gyarmat i-féle csukamájolaj 
tápereje felülmuja az. összes hasonló- 
készitinényeket, kellemes ize van és 
szagtalan, miért is gyermekek valamint 

I felnőttek szívesen veszik. Egy üveg ára 
1 korona 60 fillér. GYARMATI EMIL 

; „Szent Háromsághoz“ címzett gyógy- 
tárában RAJÁN (Fölér.)

A--= Eladó szálloda. e=-
Magaskor és betegség miatt szabadkézből eladó a

FEKETE-SASHOZ | j
=■' ezimzett SZÁLiLiODR

örök áron teljes berendezéssel együtt, a vonat 
állomás közelében, BUDAPESTl-UT 7. szám és 

SÜTÖ-UTCZA 6. szám alatt Belváros-részben.

.t. Az epülett áll homlokkal Budapesti-ut Vf..

szabadtérré. m

Egy kávéházi berendezéssel egy nagy ebédlő, 2 
konyha, 6 lak szoba, éléskamra, 2 pincze, istálló, 
nagy kocsi-szin. fáskamra stb. kedvezőbb felté­
telek mellett bővebb felvilágosítást ád a tulajdonos

fTlatkovits János =====
vendéglős.

A*
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Bajai gabona, árak.
Búza
Rozs
Zab
Tengeri

670-
5- 75
6- 75- 
4 30

6-80 
5'85 
6'84 
440

Budapesti gabonatőzsde.
I >óli //il lat.

Buzíi áprilisi 1 7'47 
Rozs áprilisi 1907 672
Zab áprilisi 1 7'46
Tengeri 1907. májusi 5 13 
Az áruk 50 ki 1 í)yr:im111*»mkóii) i ivein

Korona értékben.
Segédszerkesztő: Fodor Károly.

REGÉ

Egy rejtélyes gyilkosság.
Bűnügyi regény. 1.

Villámcsapás a derült égből.
Az iroda atmoszférája azon a reggu- 

len nyomottabb voll a szokottnál. Az ulcan 
rettenetes szélvihar dühöngött s valóságos 
küzdelmet kellett vívnunk széllel, és hóval | 
amilyen sehol a világon nincs csak New- i 
Yorkban április közepén. Hangulatunk ler- j 
mészelesen megfeleli az időjárásnál,. Kocsit 
sehol sem latiam az utcán s kénytelen vol- j 
tam magas vasú tan az iroda leié jutni- 
Épp egy félóra késéssel érkeztem meg az 
irodába, ahol meglepetésemre már olt talál- ; 
tam Íróasztala mellett. Graham ural, az idő­
sebb főnököt.

— Kérem Lester, tekintsen be :t Hard- 1 
ügy aktáiba, — szólt és felem tolta az j 
iratokat.

Átvettem ökot és leültem; ebben a 
pillanatban szokatlan hevességgel tárult ki 
az ujtó.

Soha sem láttam még Royce urat, 
fiatalabbik főnökünket, oly megrendültön, 
anyira kikelve magából, mint amikor egy 
pillanattal később felénk ronlolt es wgy új­
ságot lobogtatott kezében. Mr. Graham 
megholtkenve a zajos berontáslúl, feltekin­
tett Íróasztaláról és csudálkozva meredt a 
belepör«.

— Az istenért John, -— hebegte, -— 
hiszen ön egészen ki van kelve magából. 
Mi történt? Mi haja ?

Hirtelen megakadt a hangja, annyira 
elfogta az izgalom.

Szavaira felegyenesedtem székemben. 
Frances Holladay azzal vádolva, hogy . . .
A fiatal főnök úgy latszik megörült!

De M. Graham még egyszer gondosan 
elolvasta a cikket.

— Világos, — szólt végül, — hogy 
az egész iigy annak a Rogersnek, Holladay 
prokurista jártak a tanú vallomásán nyugszik. 
Ls amennyire én ismerem Rogers!, nem 
olyan férfin, aki szándékosan hamis vallo­
mást tesz. Ő azt. mondj.i, hogy Miss Holla­
day tegnap délután bement atyja dolgozó 
szobájába s nemsokára sietve kijött onnét. 
Néhány perccel később Rogers belépett u j 
szobába s főnökét holtan találta. Ez az | 
egész eset, de bizony nehéz dolog itt meg­
oldási la hit ni.

— Természetes !
— Holladay kisasszony bizonyára 

kerestetett engem az éjjel, de nem voltam í 
New-Yorkban, hisz tin tudja, a Hurd ügy 
egyik tanújánál voltam. Minden rendben' 
van s a tanúvallomás alapján megnyerjük 
az ügyet. A Braun-féle ellenirat várhat hol­
napig. Tudtommal ez az egész.

A főnök helyeslüleg intett.
— Igen . . . Amint látom, a vizsgálat 

lix órakor kezdődik. Mái nem sok ideje van.
— Bizony . . . De szeretném, ha egy 

megbízható ember velem jönne.
Pillantása felém iránt alt.
—■ Nélkülözheti-e Leslert ?
Szivein heveset dobbant. Vártam, hogy 

ezt a kéidóst fogja intézni.
— Oh hogyne, — válaszolta a főnök 

— Amikor ilyen ügyről van szó természetes, 
hogy átadom öt önnek. Aztán értesítsen 
engem a nap folyamán.

(Folytatása következik.)

6o fillet
Köhtfgés, rekedtség és hurut ellen

nincs jobb a Réthy-féle 
pemete 1 ü

Vásárlásnál azonban vigyázzunk 
és határozottan Réthy-f'élél kér­
kérjünk, Iliivel sok haszontalan 
utánzata van.

EGY DOBOZ 60 FILLÉR.
Csak RÉTHY-felét fogadjunk el.

Nagy baj van uram ! és M iá

olvasta a reg-
Royee kitéri tette az Íróasztalon az újságol.
— Természetesen ön nem 
geli lapokat ; nos, olvassa el 1

Láttam, hogy az öregebb főnök arca 
megváltozott az első sorok olvasásánál és 
rémület fogta el amikor gyorsan végigfutott 
az egész cikken.

— Hallatlan ! — kiáltott fel végül, — i 
ez n legsajálságosaid) ügy amit valaha ol­
vastam.

— Sajátságos? — kiáltott a másik.
— Nem, ez a legaljasabb rágalom uram ! 
Lehetetlen, hogy egy nemuslclkü, müveit 
leány, Francos Holladay, előre megfontoltan 
meggyilkolta volna az atyát — hidegvérrel ; 
leütötte volna, — nem uram, az sokkal ' 
borzalmasabb, sokkal lehetetlenebb, sokkal
— sokkal — ...

Köszönet nyilvánítás.

Mindazon jó embereknek, barátoknak 
jó ismerősöknek és rokonoknak valamint a 
volt kartársaknak és pinezéreknek, kik fe­
lejthettél! hii férjemnek és jó család apának

Járnjer Lipóttjak
elhalálozása alkalmából engem és családo­
mat ér! súlyos veszteség és csapásban vi­
gasztallak és igaz részvétükkel nagy fájdal­
munk enyhítésére voltak és utolsó utján 
végső nyughelyére kisérték, ez utón mon­
dok úgy a magam, mint gyermekeim nevé­
ben igaz szívből fakadó köszönetét.

Baja, 1907. január hó 5-én.

özv. Jármer Lipótné.
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Van szerencsém n nagyérdemű 
közönség szives tudomásává hozni, 
hogy BAJÁN a Gőzfürdő melleit
Müller bádogos ur házában

= Sfíatiyu =
vasaló- és mosó intézetet
nyitottam. Tisztítok mindennemű 
FÉRFI és NŐI fehér ruhákat es 
FÜGGÖNAÖKEI festek > s tisztí­
tok. — A nagyérdemű közönség 
becses pártfogását leérve maradok

Kitűnő tisztelettel

Sizmits Andorne
Vasalások jutányos áron elfogadtatnak.

Kiadó
A Budapest i-ut 89. sz. sarok­
ház, amely áll 4 lakásból és 
4 telekből a telkek külön is 

szabadkézből eladók.

Hirdet esőket

.... felvesz ======

§8BT a üiadóüivatai.

;L JL JLr JL JLJL JksJLJLUiCAL-JL- Jk Jkf 1

m rr
Csak „S I C U LIA“ névvel ellátott üvegek valódiak.

A iiiu nási S1CUL1A forrásvíz
a sós savanyuvtzek királya.

Szikh rétegeken átfúrt ártezi-forras. A gyomorégést rögtön megszünteti. Páratlan étvágygerjesztő. Azonnal ható 
különlegesség a gége-, tüdő-, torok-, gyomor-, vese- es hnlynghurutos limitáltunk ellen.

Korányi, Kelly, Tauszk, Riegler tanár ^ B g 1 fl T fl B A forrást a kontinens tegtlusabb termesze 
urak szakvéleményéi a MÁLNÁSI ^ E *-■ les alkalikus sós savanyuviznek minösitik.

Főraktár Baja és vidéké részére: S t; R ÍT1 p l 1 <J 6 fi Ő füszerkereskedeseben.

Úgyszintén minden bel és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árukon kaphatók. Telefon 81. szám.

;jú*t , -
■‘•A- . * \*
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Értesítés.
Tisztelettel értesítem ;i nagyérdemű 

közönségét, hogy nálam
Sw. Iliit I U F‘-1 i U ö A

friss ==

TT

élovi raggal rQ i

ízlésesen díszévé. nem- '-ó^- ■
különben viruló élő vlrá 
gok cserépben nagy választékban 

kaphatók

Tisztelettel KLAREN RICHARD
(Tol i. Kálmán utca 35. szám.)

BAJAI FÜGGETLEN HIHLAF

Eladó szőlő.IH.M a*t Cl ím «L a* Jit. Jit M* M <« *4 ÍH a*
w:w' w w ífT w w ww w~w rif ti: w W

Alekszievics József A jaukúi dűlőben 17 hoki egy tagban, 
éhből 4 hold Jókaiban levó szőlő, 13 
hold szántó tőid és 1 uj ház mely áll 
2 szoba, konyha, élés kamara, présház, 
isiálló és külön faszer tehermentes, 
Bővebb értesítést: a Kölcsey Ferencz 

uícza 6. szám alatt
— Ügynökök nem dijazAalnak

Bankbizományi és ingatlan forgalmi 
irodája

BAJA, Fö-utcza. Mészáros féle palota.
5et-><Sr

Vesz ős elad Ház-, Föld- és Szőlő birtokokat, e! 
vállalja nagyobb birtokoknak kisebb parczellák- 

bani eladását,

Pénzkölcsönöket
40 o és 4Ve° o kamatra, a töke a kamatfizetéssel le- 
törlesztetik, Húr-, Fold- és Szőlő birtokra, n leg­
kisebb összegtől a legmagasabb összegig előleget 
költség nélkül, úgyszintén váltokölesönüket is gyor­

san kieszközöl.

4U- A4, ín. .mí . j>*_
"»t TfrTi<e w t,f-y>f nf ' -»t w ru w w w re

Palaczk bor eladas
0-Feli ér 7 dezl. palaczk 
Ó-Vörös Va It.
Ó-Vörös l It.

1-1 
10

az 1 It. „ 20 fillérért
váltja vissza. —- Árusítás helyben Tóth Kál­
mán utezai házban.

A 7 dezh palaczKu!

Állaga Otto
borgazdasága.

tyegbizbató

január ti

E NT rj£j

Törlés/,teses kes-upeu/ kölesónt
földbirtokra, a birtok értékének 4 . eb résmi:--. 

31/8, 4 és 41 -ll,, ala|)0ü, lu-mb 7C évig !■,• Iw./.betö 
fiégi terhek sokkal magasabb sz.-gn ős •■.estibb 
kamatra .átváltoztatta'nak. A kiu• -■ ■:i a iél U >’/ citiuz 
fizettetik. Gyorsan CSÍKOZÓ t m na on előlege* 

költség m ;kel

Klauber S., bankbizomanyi u «»Iáin Baja.
Túli) Kalmáii-ter, a plébánia Ismpioif ni'diclt.

Irodai gyakornok
AZONNALI bclep-si-c kereső tik

Szűcs Ödön gépgyári mcfij dia II .j ni.

$'ff? W v" WW

Jvg* vérein

azonnal KIADÓ. Bö'ebbel Petőfi 
Sándov-utcza 57. szám alatt.

Eladó ház.
Kálvária ulczn 70. sz. ház KLADÓ. — 
Felvilágosítási ad : Klauber Salamon 

B.mkhizomanyi irodája.
——»«W1 «T- fff» SUKTVWtl

Fia, dó ház.

ügynökök

viszonteladók kerestetnek
Bács-Bodrogh vármegye összes közsé­

geiben. — Ajánlatok a
.Hungária“ Műtrágya-, kénsav- és vegyi­
ipar részvény-társasághoz intézendök: 

Budapest, V. Fürdö-utcza 8. sz.

Eladó ház.
Damjanich (volt Rév) ulczábari 5 szoba, 2 
konyha, éléstár, nagy pincze, jégverem és 
nagy istállóból álló üzletnek, különösen korcs­
mának kiválóan alkalmas ház. amelyhez tá­
gas nagy udvar és a háznál 1 hold 4 éves 
szőlő tartozik, előnyös feltételek mellett sza­
badkézből eladó. — Bővebb felvilágosítást 

nyújt az Első Bajai Tejcsarnokban.

1Kerestetik
egy fülű a gőzkazánhoz

Czim a kiadóhivatalban.

iMálnási Mária-Forrás
Elsőrangú gyógyvíz. Kiváló köp- 
— tető és étvágyemelő szer. —

Nátrium In carbon at -. natriumclilond-, 
calciumhydrocarbonat- és magnesium-

hydrocarbonatbandús
vés szabad .-zénsavim lalimi természetes 
alkalikus sós gyógyásványviz. Javalatok:
a torok-, gége-, Icgcsöhcveny- és idült hurut­
jainál, a tüdőt u bércül ősi s minden stádiumá­
ban, a gyomor- és bői hazam hurutos bántál- 

mainál, vérszegénység-, kösz vény- és 
=— -------- izomcsuznál. ——..

K A P H A T Ó :

Drescher Gyula kereskede:cben.

Havmtld ibcza 35. számú (Király Sán- 
dor-félc) ház le rí lel oeyüil KLA DÓ. 
Bővebbet : Király Gyulánál Szeiiij,mu«i 

ut 22. szám alalt.
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V^odéglő átvitel -
Van szni'(‘II(>■''• m a. n. közön­

ség szives tudomására huzni, hogy
az Erzsébet Királyne-utcr 49. sz. 
alatt levő régi jóhirnevii

m
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Eladó livoda föld.
ÜZV. CSIHÁS FERKNCNÉ 1907. január
hó 6-án délután 2 órakor a helyszínén meg­
ejtendő önkéntes árverésen eladja a hajai 
4094 számú betétijei) foglalt a Buja—Sza­
badka és Baja—Zomhori vasúinak elágazá­
sánál felevő összesen 12327 Q-ül ing;.linnal. 
Az ingatlan 24 dili. 500 □-öles részre van 
osztva. Bánatpénz parcellánként 50 korona. 
Részletei vételi feltételeket a fenti határnap 
előtt is készséggel közlöm a venni szándé­

kozóknak lakásomon.

«*
m

címzett vendéglő a tulajdonomba 
numt és azt a mai naptól fogva 
tovább vezetem.

Jó ételek és pontos kiszolgálás­
sal igyekszem a közönség megelé­
gedését kiérdemelni. Szives párt­
fogását kérve vagyok

Kitűnő tisztelettel

Kopetty Lajos.
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MŰKŐBŐL
Sertés váiyuk 3, 6, 8 és 10 kor. árban.
Vaskályha alátét lemezek 2 és 3 K. „

KAPHATÓK:

őzü. Spitzer Simonné és társa
‘gla és czementáru gyárában.

Nyomatott • Kazal József Könyvr, vomdájában, Baján
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